
BIOGRAFÍA 

 Nací, en el Distrito de Millpuc, Provincia de 

Rodríguez de Mendoza - Región Amazonas, un 28 

de diciembre del año 1957. 

Estudié la Primaria en el colegio fiscal del Distrito 

de Millpuc  y Huambo. 

Los estudios Secundarios los realizé en el Colegio 

Nacional "San Juan" de Trujillo, donde tuve que 

emigrar junto a mi familia, en busca de mejores  

oportunidades para poder desarrollarme. 

Es en esta Ciudad donde nace el interés por 

estudiar, crear e innovar. 

Realicé mis Estudios Universitarios en la Universidad  Nacional de Trujillo - Facultad 

de Farmacia y Bioquímica. Donde años más tarde me gradué con el Titulo de 

"QUIMICO FARMACÉUTICO". 

Durante mi vida Universitaria, me desempeñé como: 

 -Secretario de organización de la Federación Universitaria de Trujillo – FUT          

(1986 -     1988). 

-Secretario General del Centro Federado de Estudiantes de la Facultad de Farmacia y 

Bioquímica, de la Universidad Nacional de Trujillo.(1985-1986). 

Años posteriores en el año 2004, al salir de estos claustros Universitarios, con el fin 

de contribuir con el desarrollo de la Ciencia y Tecnología, obtengo el Grado de 

"MAGISTER EN CIENCIAS DE LOS ALIMENTOS", en la Escuela de Post Grado de la 

Universidad Nacional Mayor de San Marcos. 

                                                                                                                                                                    

MI TRAYECTORIA PROFESIONAL: 

-Propietario y regente de "Farmacia Becerril"     (1989-1998). 

-Docente Universitario en la "Universidad Nacional de San Martin"-Tarapoto.             

(1992-1995). 

-Miembro de la junta directiva del Colegio Químico Farmacéutico Regional del 

Norte. (1995-1997). 



-Decano del Colegio Químico Farmacéutico Departamental de la Libertad.                   

(2000-2002). 

-Presidente de la Asociación de Rodríguez de Mendoza. Residentes en Trujillo.                  

(2002-2003). 

-Docente Universitario en la UTP-IDAT (2004) 

-Docente Universitario en la  Universidad Alas Peruanas. de Lima. (2004-2005). 

-Gerente del departamento de Seguridad y Control Patrimonial de la Empresa 

Agroindustrial Pomalca y Tuman. (2006-2010). 

-Delegado de Deportes del Club Profesional "JUAN AURICH" de Chiclayo.                      

(2008-2010). 

-Presidente del Club Deportivo Pomalca, de la Liga Departamental de Futbol de 

Lambayeque. (2008-2010). 

-Congresista de la República, para el periodo 2011-2016, por la Región Amazonas, con 

más de 15,000 votos preferenciales. 

-Miembro de las Ligas Peruanas de Amistad. Perú-Brasil-Canadá. 

 

Hoy como Parlamentario soy miembro de las comisiones: 

Agraria, Salud y Población, Fiscalización y Contraloría. 

 

Mi anhelo como Congresista es que el presente Parlamento sea una Institución 

central de Representación del Régimen Democrático, en cuya eficiencia 

Institucional se logre la base del análisis, el diálogo y el consenso de la Legislación 

que el País requiere para su gobernabilidad. 

 


